

第七章

人类的新时代

这本书一直专注于与第三次世界大战**倒计时**和基督第二次再来有关的事件。上一章解释了倒计时开始的时间以及如何开始的。它还描述了人类如何即将进入一个伟大的过渡期，按时进入一个新时代。神即将带领人类进入一个更高，更成熟的生存状态。

本章的重点是关于神即将为人类建立的新时代，当神遣派基督和十四万四千人来结束第三次世界大战时，然后建立他的政府-- 他在地上的统治王国。神的家族的显现将极大地加强这一转变，神的家族将在接下来的一千年里居住在人类中间。

这标志着一个伟大变革的新时代的开始。这是一个美好的、鼓舞人心的、令人振奋的变化，它将开始为人类带来超乎想象的真正和平及公平繁荣。它将永远改变世界的进程。

这个即将迎来的新时代将是人类愈合和地球自身愈合的时代。到那时，地球将开始变得焕然一新，开始洗净人类污染和毁坏的一切。神揭示，甚至沙漠也将开始有生产力。人类将开始扭转数千年前开始造成地球上许多沙漠和不宜居住地区的形成和扩张的局面。

神对人类的誓言

值得看一下这段时间在《圣经》里是如何被描述的。它是在“七雷”结束的背景下，也是倒计时结束的时候。

“七雷说话的时候，我正要写下来，就听见从天上有声音说，‘七雷所说的你要封上，不可写出来。’我看见那站在海上和地上的天使，向天举起右手来，指着那活到永永远远，创造天和天上之物，地和地上之物，海和海上之物的 神起誓，说：不再有时间了[希腊语：不再延迟了]”(启示录 10:4-6)

前面讲过当《启示录》的第六印于 2001 年 9 月 11 日打开时，第一雷是如何开始的。(本书不讨论所有的七雷，因为上一本书名为《2008 年-神的最后见证》已涵盖了这些内容)。从那时起，所有七雷事件一直在响起。直到此时此刻，所有“雷鸣”的事件仍在持续着，直到“不再有时间”。

这是什么意思？这上面说一位天使对“神”发誓。换句话说，这是神的誓言，但由天使来宣告，它是关于神将开始向世人彰显他的家人的这一特定时刻。但以理也以类似的方式写了这个誓言。

“我但以理观看，见另有两个人站立，一个在河这边，一个在河那边。有一个问那站在河水以上，穿细麻衣的，说：‘还要多久才到这些奇事的终结？’。我听到那身穿细麻衣，站在河的水面之上，当他向天举起左右手时，发出永生者的誓言，说：‘要到一载，二载，半载，并当圣民的权力分散完成的时候，所有这些都应完成[彻底结束]’”(但以理 12:5-7)。

正如《但以理书》和《启示录》里的内容所表示的那样，这关乎神介入人类事物并开始实现他的计划和目的，以使他的王国在世上统治的时间。此时，神结束人类历经了六千年的自我统治。这标志着人类统治的时代“不再前行”。它将不再继续。

神已应许人类，将有一个预言时间的到来，他将结束一个时代，并引入一个新时代。这里所说的就是那一时刻，当一个时期将结束而不再继续的时刻。那时，神将引进一个新的时代--人类新的、也是最后的时代。

这个誓言和神的应许与下一节经文所揭示的有关。

“但是在第七位天使吹号发声的日子里，当他开始发声时，神之谜必[现在]完成[希腊语：完成，实现，成功]，正如神对他的仆人众先知所宣布的一样”(启示录 10:7)

神之谜

这指的是许多讲述了这个时代和接下来的事情的预言。正是这第七号宣布的第一件事开始发生的那一刻，这句经文开始实现。它不是在那一刻完成的事情，而只是事情的开始，直到那项工作完成为止。

这件事首先被称为“谜”。这是因为人类拒绝听到或接受它。虽然神曾派他的众先知到世上宣布这个信息，但它一直遭到抵制和拒绝。因此，六千年以来，神一直将它保留为一个谜--不为人类所知。然而，神将这事揭示给那些他选择与他同工并又以真正服从和听从他的愿望作为回应的人。

然而，在这一切中，神决定随着这一时刻的临近，他将开始更全面和更清楚地向世界揭示其计划的真相。人类最终将了解他们为什么出生，以及他们存在的原因。然而，即使到那时，在许多灾难性的末世事件真正开始之前，大多数人仍然不会听。

神既定了一个时间段来完成个谜-- 他对人类的计划和目的。

神的使徒，赫伯特 W. 阿姆斯特朗, 撰写过一本书名为《[岁月之谜](http://biblical-truth.com/books/)》(<http://biblical-truth.com/books/>), 主要内容是关于神要实现这个计划及其目的。

尽管赫伯特·阿姆斯特朗早在 1985 年就写了这本书，但只有几千人开始理解它。神开始只向少数人揭示这个谜-- 他的计划。那本书所讲述的就是关于神很快就要向全世界揭示的事情，直到这个末世，就在他的王国建立之前，它一直对全世界保密。

鉴于本书所写的内容以及目前有关国家之间紧张局势升级的新闻报道，很明显，我们正在迅速接近一场巨大的世界大战。通过赫伯特·阿姆斯特朗，神宣布了他对人类的计划和目的，并揭示在那时世界正进入一个预言的末世。但是，世界仍然在无知中继续前行。

尤其是自 9/11 以后，神向他的教会揭示了更多关于这个末世的信息，而且现在以极快的速度。然而，人们仍然拒绝听。不幸的是，只有《启示录》中提到的那种灾难性事件的最终会开始唤醒人们，使他们开始听神近六千年来一直在告诉我们的事情。

结束欺骗和谎言

此外，非常重要的人们明白为什么他们的本性仍然抵制和拒绝神。事实是，人的本性只是抵制这样一个事实，那就是神创造了我们，而我们应该完全按照他所说的方式生活。我们被赋予了在生活中做出自己的决定的自由，有了这种自由，在大多数情况下，人会选择自己认为最好的方式生活。人性完全抵制这种权威。相反，它更容易固执地接受稀释，消弱和贬低全能神的权威的伪教义和教导。

人类对神及他创造我们的原因存在困惑。这是因为人们心甘情愿地受骗去相信伪真理，与神通过他的先知和使徒所揭示的相反。因此，神的真理仍然是隐藏的-- 他仍然是一个谜。

举个例子，一个让人感到困惑的教导是这样一种信念，即人在死亡的那一刻，要么上天堂，

要么下地狱。但作为这个主题的一部分，前面已经讨论过了，这根本不是真的。这种教学在寓言中变得更加纠缠，因为它被用来延续人拥有不朽灵魂的谎言。

有些人相信亲人死后会去天堂，在那里他们会守望并帮助保护他们。有些人认为他们去天堂是为了永远仰望神的脸，或者生活在一种仙境中，永远做那些他们在闲暇时喜欢做的事情，比如钓鱼或者打高尔夫球。

天堂有时被描绘成一个宴会的场所，一个表达欢声笑语，幸福和生命的喜悦的地方。有些人认为，人们变得像天使，甚至可能有翅膀。总体而言，就是有许多种想法和问题混杂在混乱和怀疑中。

事实是，基督徒死后并没有去天堂与基督同在。基督要来这里！人们不需要等待很久就会知道这些事情的真相，因为我们差不多到了神开始向人类揭示他的王国的那个时刻，不仅是在理解上，而且是要亲眼目睹和体验它。

这个上天堂或下地狱的伪教义，与为什么弥赛亚来到人间统治令人不解有很大的关系。由于这个伪教义，人们无法掌握一个简单的真理，即在死后，所有人都必在神已经计划和预定的时间复活。

由于这种错误的教导，人们一直无法看到真相。要看到真相，然后把握真相，首先必须暴露什么是虚假的。一旦假的被暴露出来，一个人将面临选择，如何解决他们所看到的。会接受真理，拒绝伪教义吗？当个人阅读这本书时，这就是他们面前的决定-- 这是一个只有他们才能回答的问题。

当第七号角的第一个事件发生，也就是基督到来的时候，神将开始使用他的大能，揭露并结束使他的计划和目的隐藏近六千年的所有谎言和欺骗。当现在的倒计时结束时，神的王国及其创造的目的都将不再是人类的谜。重述，这是因为人们随后将能够开始亲看到它并体验它。

人类的新时代

当第七号角的第一件事发生时，当基督和十四万四千人向人类显现时，这就是当“神之谜”开始被消除的时候。

“第二样灾祸过去[第六号角事件的结束]，第三样灾祸快到了。**第七位天使**吹号，天上就有大声音说，‘这个世界的国度，现在成了我们神的王国，他所立的基督的王国，从今时他要作王，直到永永远远。’” (启示录 11:14-15)

这是几千年来一直传扬的好消息，神现在将开始使它成真。这个“好消息”在《新约》中被翻译为“福音”。基督约书亚对这个好消息说了许多，但是，世人都明白它，因为还不是完全揭示它的时候，也不是开始实现它的时候。

这一时刻即将发生的事情是未来工作的开始。这是为了实现神的计划而建立的第一个事件，因为它是**使神的整个计划得以实现的基础**。

以最简单的形式概括这最后的号角，**第七号角**揭示神对人类的计划和目的实现，**这将需要一千一百年才能完成**。

因此，当它说“第二样灾祸”过去，“第三样灾祸”快来时，它表明，在“第三样灾祸”事件开始之前(直到一千一百年以后才发生)，还有其他事情首先发生。它明确指出，这标志着一个非常具体的时刻。这是当这个世界的王国(各国)不再受人类的统治的时候。这是第七号角的第一事件，当世界列国成为**基督统治下的列国**。

尽管这个人类的新时代将持续到千禧年乃至接下来的一百年，但重要的是要了解关于这个新时代如何开始的记录。

一旦第七号角宣布的事件开始，下一节经文描述了天上的天使如何回应当时发生的事情。

“在神面前，坐在自己位上的二十四位长老，就面伏于地敬拜神，说‘神啊，全能者，昔在今在将到来的神，我们感谢你，因你接管大权作王了’” (启示录 11:16-17)。

通过神派他的儿子在他的王国统治世界各国，他亲自接管过去六千年他没有做的事。之前，神允许人类行使自己的统治，目的是让人类从中学到最终的教训-- 人类无法统治自己。因此，在这一时刻，神接管本来就是属于他的，并派他的儿子来统治他的王国。

只有这样，人类的新时代才能开始。这是确保未来一千一百年和平的唯一途径。这是人类开

始经历高度成熟、实现公平繁荣的机会，以及正确使用远超出今天所知范围的高度先进技术。

一个真正为了人民的政府

神予以人类的这种政府是正义的：无腐败，无贿赂，无不公正，无政治，无偏袒，无优惠待遇，以及体现人类政府的所有这些东西。

《启示录》第十一章讲述了神的王国来到这个世界。以下经文更详细地描述了这一事件的含义。这是关于第七号角事件开始终结人类的自治，然后建立神的统治时所展开的故事。

“我又观看，见一只羔羊[基督]站在锡安山，同他一起的还有十四万四千人，写在他们的额头[并非字面意义上的，而是比喻，是关于他们成为伊罗欣]上是他父亲的名字。我听见从天上有声音，像众水的声音，和大雷的声音。我听到竖琴师弹他们的竖琴的琴声，同时他们在宝座前，在四活物和众长老前唱着一首关于这些新事物的歌。除了从地上获得救赎的十四万四千人之外，没有人知道这首歌。这些人没有被女人玷污，因为他们是初男初女。无论羔羊往哪里去，他们都跟随着他。他们是从人类中得到救赎的，作为神和羔羊的初熟果子” (启示录 14:1-4)。

这十四万四千人被描述为在过去六千年里从人类中获得救赎的人，并且没有被伪教会(“放荡的女人”)玷污，因为他们在灵性上是初男初女。他们一直忠实于神，基督和神的教会。在《圣经》中，他们被进一步描述为是神救赎计划的初熟之物，而基督约书亚被描述为是初熟之物的第一个。

这是关于**神计划**建立他的政府的**第一个阶段**。它是关于那些谁将最先成为旧约中所说的伊罗欣-- 神家族的一部分的人。

接下来，当那二十四位在天上的长老和其他众天使正在为神开始建立他的王国而亲自接管统治地球上的万国这一事实而欢欣鼓舞时，这个故事再次出现了。

“那二十四位长老与四活物，就俯伏敬拜那坐在宝座上的神，说：‘阿们，哈利路亚!’接着有声音从宝座发出来，说，‘所有神的仆人哪，凡是敬畏他的，无论大小，你们都应当赞美我们的神’。接着我又听见一个声音，好像一大群人的声音，像众水的声音，又像大雷的声音，说，‘哈利路亚！因为**我们的神，全能者，作王了**。我们要欢喜快乐，将荣耀归给他！

因为羔羊婚娶的时候到了，他的妻子也自己预备好了。’并且有干净明亮的细麻衣，赐给她穿上，这细麻衣就是圣徒的义” (启示录 19:4-8)

虽然《启示录》第十一章描述了通过基督的统治建立了神的统治，而第十九章中的这些经文则进一步揭示了这意味着什么。它现在表明有十四万四千人象征性地被称为那些为迎接羔羊的婚嫁而做好准备的人。他们就是在这个时刻复活的人，将与基督一同到来，组成神的王国，然后开始在地上作王。

这是神对他家族计划的第一阶段，因为他们是第一批进入那个家族的人。重述，这只是**第七号角的开始事件**。接着它继续展示，一旦这个政府成立，他们首先会做什么。那些与基督同来的人，被描述为一支与他一同前来参战的军队。这实际上是关于神将要用的方式来结束第三次世界大战。那些此时正全力投入战争的国家将被基督和他的军队所制止。

“我观看，见天开了，有一匹白马。那骑在马上称为“忠信”“真实”，他按着公义审判和作战[希腊语-**发动战争**]。他的眼睛好像火焰，头上戴着许多皇冠[象征意义-**现在统治各国**]，他身上写着一个名字，这名字除了他自己没有人认识。他身穿一件浸过血的衣服，他的名字称为“神的话[**就是基督约书亚**]”。天上[大地上空的天空]的众军[**十四万四千人**]，穿着洁白的细麻衣，骑着白马，跟随着他。有一把利剑从他口中吐出来，他要用这剑攻打列国，他必用铁杖治理他们。他还要踹全能神烈怒的酒榨。在他的衣服和大腿上，写着“万王之王，万主之主”的名号” (启示录 19:11-16)。

这里所说的神的愤怒并不是大多数人所相信的。这实际上是在说来自神的“执行判决”。这是神所认为的公正和正确。这是关于那些以神的义而来的人，通过对在地球上正交战的那些人发动战争来执行审判。如果基督和他的军队不介入阻止，那么地球将被完全摧毁。基督和十四万四千人发起的正义执行审判，是一场永远结束所有战争的战争。

基督将作为“**神的狮子**”第二次回来。他不是像第一次作为“神的羔羊”那样来，他在被殴打然后被杀死时谦卑自己，没有反抗，以便成为全人类的逾越节羔羊。这一次，他将作为“神的狮子”来临-- 作为一位伟大的国王，他将通过摧毁那些不断摧毁神的创造的人来开始他的统治。

请注意，当天使首先感谢神接管他的权柄，开始统治世界各国时，他们所说的话中还添加了

一些其他内容。

“在神面前，坐在自己位上的二十四位长老[身居要职的天使]，就面伏于地敬拜神，说‘神啊，全能者，昔在今在将到来的神，我们感谢你，因你接管大权作王了。列国愤怒了，你的烈怒也临到了！时候到了，死人要受审判！你的众仆人，先知，圣徒和所有老幼贵贱，敬畏你名的人[对现在已复活与基督一起来统治的十四万四千人的审判的揭示]，都要得赏赐！你也要毁灭那些正在毁灭地球的人！’” (启示录 11:16-18)

神在重新掌管他自己的创造物的之后，要做的第一件就是停止这场世界大战。基督和十四万四千人会这样做。他们将使用人类从未体验过的强大力量，开始毁灭那些正在毁灭地球的人。

基督和十四万四千人的这种统治被进一步提到，甚至那个统治的长度也设定了。它还描述了此时对撒旦的处置。

“我又看见一位天使从天上降下来，手里拿着无底坑的钥匙和一条大锁链。他捉住了那龙，那条古蛇，就是“魔鬼”，“撒旦”，把他捆绑一千年，天使把他抛在无底坑里，关起来，封上印，使他不能再来迷惑列国，等到那一千年结束了。之后，必须暂时释放他。我又看见一些宝座，有人坐在上面，他们[与基督一起作王的十四万四千人]获得了审判的权柄。我也看见那些因为为约书亚作见证，为神之道而被切断[与世界断绝]的人的生命。他们没有拜过兽或兽像，也没有在额头上或手上受过兽的记号。他们都复活了，与基督一同作王一千年。其余的死人还没有复活，要等到那一千年结束后。这是第一次的复活。” (启示录 20:1-5)

首先，它讨论撒旦将如何被放回到灵性束缚中。正如前面所描述的欧洲帝国的不同复兴，这是他以前多次受到的束缚。但是，现在添加了一些新内容。很明显，他不仅被放回到灵性束缚中，而且这一次，他还被封印，使他在这次最后的束缚中毫无能力欺骗各国。

在此之前，撒旦只是被限制了没有能力发动国家战争，但他仍然能够欺骗人民。当这件事发生时，他将没有任何权力。

最后的束缚是一千年，这样当神的王国统治时，他就不能以任何方式干涉神所要成就的事。仅仅因撒旦和恶魔不能像过去六千年那样欺骗和煽动人类走向邪恶这一个事实，千禧年对人类来说将是一个远远优越的时代。

它还在这些经文中揭示了十四万四千人与世界断绝(许多翻译说“被斩首”，但这是不正确的)。他们被剪除或分离，以遵循神的生活方式，并且久炼成器，做好成为神未来政府的一部分的准备，以便与基督一同统治一千年甚至更久。

这些人被描述为额头上没有兽的印记(撒旦的印记)。它不是一个字面意义上标记，而是隐喻性地在说，是什么区分一个人和识别(或标记)一个人的思想(来自心灵的以思想或信念的形式)。这些额头和手上的标志的表达，象征着神的安息日。这些人是那些按照神的真理而生活的人，他们在一周的第七天(星期六)遵守了正确的安息日，而不是在一周的第一天(星期天)野兽力量所宣传的假安息日。

《圣经》显示，第一个识别那些寻求服从神的标志，是他们正确遵守神的每周安息日和年度安息日。因此，这是一个关于神的安息日的信念在他们心中--在他们的思想中的问题。

手上的记号是关乎同一件事--神的安息日。手上的这个记号也不是字面上的，而同样是比喻性地在说，他们的行为(他们的工作)遵循他们遵守神的安息日的理念。他们用手做事象征着他们的工作。他们每周工作六天，但在安息日他们会按照神所命令的休息，而不会从事任何应该在前六天中进行的常规工作。

十四万四千人复活之后的复活

关于神的计划的启示还有另一个至关重要的内容，它将在基督接下来统治的一千一百年期间完成。

最后那句经文重又回指那些将与基督一同来作王一千年的十四万四千人，它指出那些与基督一同来的人是**第一批复活**的人们。它指的不是约两千年前神的儿子基督的最先复活。这些经文中所说的这次复活是人类中第一次的大复活。神已揭示，在此之后，在他的计划完成期间的不同时间，还会有其他的复活。

如前所述，人死后不会立刻去天堂或地狱。在神复活他们之前，他们仍然是死的。这是一个伟大的真理，是神之谜的一部分，将在接下来的一千一百年中向所有人揭示。

传统基督教会让人们相信，人死后会立刻去天堂或地狱，因为他们相信人拥有一个不朽的灵

魂，这是不正确的。只有全能的神才自身固有永生。

事实是，人一旦死亡，他们就会死去并且肉体腐烂，随着时间的流逝，他们最终会变成尘土。

《圣经》中揭示此事真相的地方，是关于统治以色列的大卫王。事实证明，他是一位伟大的国王，并且忠实于神。他写了许多诗篇，其中许多都是预言性的。他是以色列的王，但神也称他为先知。

在五旬节那天，当神在公元 31 年兴起他的教会时，彼得向犹太人发表了一些相当尖锐的讲话。他引用了大卫所写的关于弥赛亚的一些预言，以及这些事情现在是如何在基督约书亚身上实现。

那时的犹太人已经远远偏离了神很久以前通过摩西传给他们的教导。他们中的许多人不明白大卫所写的是什么，因为他们认为《诗篇》中的某些经文是关于大卫本人的，但并非如此。对于那些坚信忠实的信徒死后会上天堂这一观念的人来说，其中一个声明非常有说服力。如果这是真的，那么被神称为“合他心意”的大卫肯定会在那里。

“兄弟们，关于祖先大卫的事，我可以明明白白告诉你们，他死了，也被埋葬了，并且他的坟墓，直到今日还在我们这里。他即是先知，又晓得，神已向他立下誓言，要从他的后裔中，兴起基督，坐在他的宝座上；他[大卫]以前预先看见了这事，谈到关于基督的复活说：‘他的灵魂[生命]不会被留在地狱[希腊语：“hades”意思是坟墓]，他的肉身也不见腐朽。’这位约书亚，神已经使他复活了，我们都是他的见证人。”(使徒行传 2:29-32)

在这些经文的结尾处说，基督的身体不会见到腐朽(腐烂)，而且确实没有，因为他只在坟墓里呆了三天三夜。这里十分清楚地表明，从《诗篇》中引用的这些经文是关于基督，他将在他的身体腐烂之前复活。彼得还明确指出，这不是关于大卫，因为他的身体确实见到了腐朽(腐烂)，并且彼得明确表示，他的尸体被埋葬在坟墓里，一直到数百年后的今天。大卫并没有去天堂，相反，他将是其中一位在基督降临时复活的人之一，并将与他一同作王。

由于传统基督教不相信复活，因此他们会避开《启示录》第二十章中的经文。当这些经文与他们的信念相悖时，他们怎么可能明白它们呢？

但这些经文也谈到了另一个从未被提及的令人难以置信的主题-- 这个主题实际上非常鼓舞人

心，涉及神对所有死去的人的计划和目的。这是真正福音的一部分-- 好消息！

《启示录》第二十章中的经文谈到千禧年(一千年)的时间，那时十四万四千人将与基督一同来统治世上万国。然后，在提到那些所有复活统治一千年的人之后，它说：“但是，其余死去的人，要到一千年结束，才复活。”

其余死去的人是谁？

“其余死去的人”应该是不言自明的。他们是过去六千年期间曾经活过且又死去的人，他们不是第一批复活的十四万四千人中的一部分。

截至现在，正如神所说会发生的那样，所有曾经活过且已死去的人都已重归尘土 (箴言 3:20：所有人都去一处。都是尘土，又变成尘土)，但是在神的计划中的某个时间，这些人将有机会复活。在这节经文中继续，它显示他们将何时被复活。它说他们将“在一千年完了，才复活”。请注意，在《启示录》第二十章的那些经文中接下来添加的内容。

“但是其余死去的人还没有复活，一直到一千年完了。这是第一次复活。在第一次复活有份的人，是有福的，圣洁的，因为**第二次死亡**在他们身上无能为力，但他们必作神和基督的祭司，并要与基督一同作王一千年。” (启示录 20:5-6)

在指出其余死去的人直到千禧年之后才复活之后，然后，它重又回指与基督一同来的十四万四千复活的人。它说，他们这些与第一次复活有份的人是蒙福的，“因为第二次死亡在他们身上无能为力”。这是因为他们没有被赋予第二次肉体生命，相反，他们被创造成神家族中的灵生命。他们永远不会死。

建立最后的一百年

在“其余死去的人”复活成第二次肉体生命之前，有一件令人难以置信的伟大事情先要发生。在那些在前六千年活过且死去的人复活成第二次肉体生命之前，首先要在神的家族中发生另一个复活，复活成灵性生命。

就在这最后一百年开始之前，会发生一次**复活**，类似于**第一次十四万四千人的复活**，但是，**这一次的规模要大很多很多**。这一次复活，是针对那些在千禧年中活过且死去，并有机会学

习神的生活之道的人们。那些选择忠实地按照神之道来生活的人，他们现在将被复活成灵性生命-- 就像过去的十四万四千人一样，作为灵生命进入神的家族。

神有伟大的目的让这次复活发生在这个时间，而不是在一百年的结尾。这是为了在治理，教导和帮助所有将要复活成第二次肉体生命的亿万人民的过程中所面临的巨大工作。

在这第二次伟大的复活到神的家族之后，最后的一百年开始了-- 人类存在的最后岁月。神将这段时间称为“**最后的伟大日**”。现在是亿万人民将复活成第二次肉体生命的时候。这一时期也被称为“**大白宝座的审判**”。这个描述性标题用于将此时期确定为对人类进行最终审判的时期。

“我又看见了一个白色的大宝座，和坐在上面的那位。从他面前天地都逃跑[希腊语-逃脱或逃离]，再无可见之处了。我又看见死了的人，不论大小，都站在宝座前，书卷展开了。并且另有一卷，就是生命册，也展开了。死了的人都凭着这些书卷所记载的事情，照着他们所行的受审判。”(启示录 20:11-12)

这是关于亿万人的第二次肉体生命的复活。现在是这些亿万人民进入一个如何选择度过他们第二次肉体生命的审判期的时候。在他们的第一个生命中，他们不知道神的真理。那时神的目的并不是向他们揭示他的真理。在此期间，唯一得到他揭示其真理的人，是那些准备成为他政府的一部分的人-- 十四万四千人的一部分。

所有这些人都会复活，再次获得第二次肉体生命，以便从神那里学到什么是真实的。这将是他们选择自己想怎样生活的时候-- 是按照神的生活方式，还是按照他们以前的生活方式。婴儿和儿童将被复活成完整的躯体-- 健康且毫无残疾。死于老龄的人也会被复活成完整和健康的身体-- 不是老年的躯体，而是中年的躯体。

在这次复活中，需要理解的是，神已经给了人类头七千年来繁殖和增长。在七千年结束后，也就是当千禧年结束的时候，就不会再有繁衍了。当这最后的一百年建立，肉体生命再次大复活时，神将使人类失去生育能力。妇女将无法怀孕，在此期间也不会有小孩出生。

神清楚地表明，当他召唤一个人，然后使他们有能力看到他的真理时，在那个时候，他们便开始受到审判。正是在此期间，他们必须根据自己的意愿，在神之道与自我之道(世俗,撒旦

和/或其他之道)之间作出选择。当所有人都复活成第二次肉体生命时，他们能够知道神的真理。这时候他们将不得不在神之道或自己之道之间做出选择。

约翰对大白宝座的描述象征着在神面前的审判时期。它说天地都逃跑或逃脱了。这表明，在此刻之前，这一大群体还没有受到神的审判，但从某种意义上说，在他们第一个生命时期逃脱了审判。他们将在一个更美好的世界中复活，选择神的生活方式的可能性现在更容易实现。他们现在将生活在一个撒旦和恶魔世界不复存在的世界，和一个欺骗，谎言和伪宗教不复存在的世界。

在这个人类的最后时代，人们将开始体验正义的政府和公正。在前面的一千年里，神的王国将统治全球，世界将以目前难以想象的方式发生变化。科学和技术将取得巨大飞跃。这些事物将共同发挥作用，以提高人类生活中的生产力和繁荣程度，远远超出人们的想象。

正是在这次复活再次恢复到肉体生命中，神的审判终于降临到所有其他人身上。在这次伟大的复活中，在一个由神的儿子和那些现在是神家族中的人统治和教导的新的世界里，所有的人都获得生命。这些经文显示，历史上所有的人，不论他们那个时代的小民和伟人，现在都复活在神的面前，通过其话语接受其真理，神的话显然敞开(书卷展开了)为他们所理解。

此外，它指的是另一本书向他们打开--“生命册”。他们将有机会将他们的名字(他们的生命)添加到那些在神的家族中并且活到永生的人中。这些人也必须经历一个选择是否按照神的话语来生活的过程。他们会努力遵循神的生活方式吗？

以下经文是对人类最后一百年的概述。它以描述所有死去的人的伟大复活开始。请注意有关一百年完成后的审判的陈述。

“于是海把其中的死人交出来。死亡和坟墓[有些使用实际的希腊词‘hades’，其他的使用‘hell’一词]也把其中的死人交出来。他们都照各人所行的受审判。死亡和坟墓也被扔在火湖里。这是**第二次死亡**。凡是名字没有记在“生命册”上的人，他就被扔在火湖里。”
(启示录 20:13-15)

提到坟墓，是因为它象征性地描绘了大多数尸体在死亡时是如何被处理的。“坟墓”这个词通常被误译为“地狱”。被称为地狱的惩罚场所的概念，只不过是传统基督教的众多伪教义

之一。

那么，在获得第二次生命和认识神的真理的能力之后，人们会根据他们的自由选择 and 反映这些选择的生活中的行为而受审判。

最后，当那些选择按照神的方式生活的人被判定为纳进入神的家族，得永生时，剧终就到了。但是，那些选择不按照神的方式生活的人，将被判定接受第二次死亡-- 永远的死亡。

第二次死亡

传统基督教是如何教导第二次死亡的？这在《圣经》中说的很清楚，但牧师和教师都避免谈论它，因为它与他们所相信的大相径庭。他们无法开始理解怎么会有人死两次，因为那意味着他们必须活两次。

虽然在这一百年期间，许多人会选择遵循神的生活方式，但仍有一些人不想过那种生活，而是选择他们在第一个生命中所过的生活方式，这就是自我的方式-- 自私的方式-- 世俗的方式。神给人类分配了一百年，在此期间，让人们选择他们想要过的生活方式。

那些选择他们自己的方式-- 他们前生的生活方式的人，有这样做的自由，但是，在一百年的大白宝座审判的期限之后，他们不再被赋予生命。相反，他们的判决将是永恒的死亡。永恒死亡是传统教会中另一个严重的错误观念和错误理解的领域，因为他们相信这种审判的表达是关于“永恒的惩罚-- 永远受到惩罚”。

神之道并非是一个因不选择神之道而受到永恒的折磨或惩罚。这只是对永恒死亡的一个“永恒的审判”-- 再也不会被复活。神并不像许多人所说的那样心怀怨恨或残忍。他不想看到人们因不服从他而活在永生的虐待和酷刑中。对任何人施加这种惩罚确实是一种病态的想法。令人欣慰的是，神不是那样的！他不是传统基督教通过他们关于地狱和地狱之火的变态教导所描绘的那种神。

对于那些在一百年结束时没有选择按照神的生活方式生活的人，他们不会永恒地遭受折磨。相反，他们只是被判处永恒的死亡判决-- 第二次死亡-- 永远不会再有生命。这种生命的终结确实包括毁灭生命的火。它是一种审判之火，迅速发生而不产生任何折磨。它是火焰审判，是永恒的，因为它会导致永远的死亡-- 再也不会死而复生。

传统基督教提出了一个观念，即因不服从神而在地狱之火中永远受到火的惩罚。但是，永恒之火的审判并不会永远持续下去。它只是一团火，用来结束生命，因为神的审判是要永远结束那条生命。

人生的选择

“最后的伟大日”时期完全是关于人们在那最后一百年中将做出的选择。这是选择生与死的时候。这似乎是一个简单的选择，但事实并非如此。

在这最后的一百年里，人类的生活大不相同。这第二次肉体生命的机会发生在一个与他们以前遇到的世界截然不同的世界。然而，保持不变的是同样的人性，将他们塑造成他们在第一个生命中的样子。

显然，复活到第二次生命的婴儿和儿童将不会像青少年和成年人那样有充满罪恶选择的经历。但对那些年纪较大、死时生活习性更完全地固化的人来说，他们以前所经历的许多事情并不符合神的生活方式。那些生活习性不容易改变。即使在神为复活到第二次肉体生命的人提供了如此多的东西之后，仍然会有大量的人选择不改变。他们仍然想要自己的旧习，而不是神之道。

这样的人还是会喜欢有戏剧性的生活方式，包括婚内不忠，盗窃，腐败，政治，酗酒，吸毒成瘾，性变态，放荡不羁，仇恨和嫉妒他人，自认高于他人，对权力和财富的欲望，以及所有其他选择按照自私的人性--按照自己**想要的东西**--生活而产生的行为方式。

虽然数十亿人会复活到第二次肉体生命，但并非所有人都想要改变。所有人都不想要在那时向他们展示的神之道。相反，他们会抵制此道。许多人只是因为统治万国的神的王国在管辖着的这种社会而服从，但他们并不认同它，也不想要它。

只有那些真正选择并想要神的生活方式的人，才能在他们的生活中做出必要的改变，以便在属灵层面上成长达到一定程度，让神接受他们成为其家族成员。神不欠任何人任何东西。他已经给了我们一切。如果最终一个人只是选择他们想要的自己的生活方式而不是神的生活方式，那么那是他们的选择。神之道不能也不会强加于任何人身上。神之道必须**自由选择**。

因此，在一百年结束时，神将清楚谁是那些将成为他家族的一部分得永生的人。也很清楚谁是那些选择了自己的道而不是神之道的人。

到那时，将有数十亿人选择遵循神的生活方式。他们将选择生命。他们将抓住神摆在他们面前的机会，成为他的家族的一分子，得到永恒的灵性生命。

然而，到一百年结束时，可能会有数十亿人不会接受神和其道。相反，他们将选择自己的道，就像大天使路西法(Lucifer)千百前所做的那样。

第一个反叛神的就是路西法(Lucifer)，之后他被称为魔鬼撒旦，以及兽和假先知。他以他自私和骄傲的方式带领着天使界的三分之一，以便为自己获得更多梦寐以求的财富和权力。那些与他一起反叛的人被称为恶魔，他们自他们反叛之后，一直反对和反抗神。

如果如此众多的灵性创造的天使能够在一段漫长的时间内做出这样的选择，并且离弃神提供给他们的东西，那么就不难理解，许多肉体的、自私的人类将在短时间内做出同样的事情。

神的计划接近完成

在人类最后的一百年结束后，接着有一段时间，神尚未显示确切的长短，但时间很短。这是神对人类实施最终审判的时候。这将结束神的大白宝座审判。

神还没有揭示随后发生的所有事件的确切顺序，但他清楚地告诉了所有选择他的生活方式的人和拒绝他的生活方式的人将会发生什么。

所有这一切如何发生并结束人类的时代，是一个令人难以置信的故事。神已经表明了他如何结束这个时代，以及对所有拒绝他的人进行终极审判的过程。

在《启示录》第二十章，当撒旦被封上印时，说，他将被关在那里，“直到一千年结束为止，之后，他必须被释放片刻(第三节)。”它没有具体说明他在一千年结束之后，被释放的确切时间，但在其他经文中，上下文表明直到千禧年之后的一百年结束为止，才可以释放他。然后它继续揭示当他被释放时会发生什么。

“然后，那一千年完了，撒旦必从监狱里被释放，出来要迷惑地上四方的列国，就是歌革

(Gog)和玛各(Magog)，使他们聚集战争。他们的人数多如海沙。”(启示录 20:7-8)

撒旦必须最后一次从他的监禁中释放出来，以帮助完成神对全人类的计划，结束人类的存在。撒旦将以欺骗和破坏的方式来完成他最擅长成就的事情，正如他的名字之一所代表的：毁灭者。

撒旦一直以来都在帮助加速使各国交战的进程。纵观历史，各国在不同时期总是在备战。国与国之间的战争向来是不可避免的，是绝对的。这是人类的道路。但作为神的计划的一部分，撒旦的毁灭性常常使人民和国家之间最终战争的确定性更快地结束，从而可以减少原本因长期战争所带来的痛苦和邪恶的程度。

对于人类来说，战争是人性自私的必然结果。之所以会有这样的结果，是因为人类无法遵循能够带来和平的方式生活--这种方式只有人类在神的王国统治下，才能从遵循神的生活方式中产生。在千禧年和大白宝座审判期间，人类将有机会学习和平之道。神不会允许让条件达到任何人都有能力参与战争的地步。神的政府的统治将确保国家之间的和平。

然而，一旦撒旦被释放，他的一切努力将再次用于带领人类进行一场伟大的战争--一场在没有开始之前会被阻止的战争。

撒旦很容易影响那些现在已经活了两次，但没有选择神的生活方式的人。那些选择其他不同于神所揭示的真实和正确的生活方式生活的人，都生活在罪恶之中。这就是罪的定义：与神所显示的正确之道背道而驰。

随着撒旦被释放到世界各地，“歌革和玛各(Gog and Magog)”这些名称被用作那些拒绝神的生活方式的民众和各民族的预言象征。它进一步描述说，这些人的数量如大海中的沙子。想想人类数千年历史上的人口，真正拒绝神和其生活方式的人将有数十亿。

一个人无法完全理解一个头脑不健全的思想。很难理解撒旦在做什么，只知道撒旦对神的计划的仇恨和对人类的仇恨如此之深，以至于他只是想尽可能地造成和看到对神的创造尽可能多的毁灭。

虽然撒旦一直在与神争战，并设法摧毁他所能摧毁的一切，但他从未接近挫败神打算做的任

何事情，但他仍在努力。同样的，在一百年末的最后时期，他依然会努力团结尽可能多的人类，对抗神的家族，即使他们不可能成功。撒旦一定以某种方式欺骗数十亿人相信他们能够成功。神只是没有揭示这样的事情是如何发生的，但记录了他们将尝试做的事情。

“他们上来遍满了全地，围住圣徒的营，与蒙爱的城，就有火从天上降下，毁灭了他们” (启示录 20:9)。

这节经文显示了这些由撒旦带领的众多人将如何上来袭击神的子民，目的是与他们交战。神的子民在预言中以许多不同的方式被提及，在这里它说，他们包括了所爱的城市。它不是耶路撒冷这座实际的物理城市，而是神的子民的灵性城市。

然后它表明，神阻止撒旦和那些跟随他的人发动战争。尽管他们的目的是打仗，但神不会允许一场战争爆发，而只会摧毁撒旦和那支军队。

有几节经文描述了七位天使有七个瓶子(七个瘟疫)，要倒在人类身上。这表明，这七位天使中的一位在一百年末的这段时间里在场。虽然迄今尚未明白这七个要倾倒在人类身上的瘟疫，但由此显示，所提到的第三祸会在第七号实现期间发生。请记住，第七号角事件需要一千一百年多年才能完全实现。

第七号角事件始于基督的到来，在千禧年之初建立神的王国。然后，就在一千一百年后，这七位天使将他们的小瓶倒在大地上，实现了第三祸的这些事件。

这是降给人类的最后一个祸。它结束人类的存在。它威猛又迅速。它结束了撒旦与神的争斗的无效尝试。

事实上，神的计划包括最终毁灭撒旦，这必须完成才能实现神对人类的计划。这将在下一节中提到。

“然后，欺骗他们的恶魔，被仍进火和硫磺的湖里，在那里，这只兽和假先知必昼夜备受折磨，直到永远。” (启示录 20:10)

在当前时期，在第三次世界大战的倒计时中，神向他的教会揭示了撒旦实际上将被毁灭-- 他

的生命将被终结。虽然在预言中提到这一点，但直到这个末世才得到完全理解。这一直是对世界和神的教会的未知之谜的一部分，直到神将其揭示为止。它仍然不为世人所知，但它为教会所知。

许多人认为，因为神创造了路西法作为天使长，是属灵造物，因此他便拥有永生。但是，这是不正确的。他是受造之物。唯有神才拥有永恒不朽自我维持的生命。天使本身并不具有这种自我维持的生命，而只是被创造为灵性生命。不论物质生命，还是灵性生命，都是被神创造的，也可以被神取走，或终结。

正是这种知识折磨着撒旦关于他未来的命运。该灵体以假教师(假先知)的身份存在，而且他一直关于神和神对其造物的目的上撒谎。撒旦用他的所有伪教义欺骗人类，这些伪教义促成了一个伪基督教及其所有伪教义。

因此，撒旦是“这个”假先知，也是兽。那只兽就是那个兴起预言的欧洲帝国复兴的人。他作为兽的力量和他作为假先知的欺骗将延续到最后一百年大白宝座时期。这是因为许多人是在撒旦具有很大影响力的时候度过了他们的第一个人生，当他们被复活到第二次生命时，他们仍然会留有那段时间的记忆。他们中的许多人更喜欢那个时候所接受的那种欺骗的生活，因此，他们仍然不想要神摆在他们面前的真理。

现实是，许多人依旧会选择巴比伦的方式，伪信念和习俗，前政府的欺骗做法，以及人们以前过的所有错误的生活方式。他们更喜欢那种生活，胜过神的。这些虚伪的生活方式，在辨认撒旦即是兽又是假先知的工作中都有象征。只有当那些接受了这些方式的人被完全摧毁时，这些方式才能被完全摧毁。

在此之前，这些错误的方式将通过千禧年期间开展的工作开始被摧毁，尽管当所有一生都在实践它们的人们被复活成第二次肉体生命时，它们将被重新带到最前沿。许多人选择拒绝前世的生活方式，并接受神所揭示的生活方式，但许多人不会。

在上面的经文中，它说撒旦“必备受折磨”。他对自己的灭亡而备受折磨。被翻译为受到永远折磨的表达，并不意味着永恒的时光，而它在希腊语中被用作时间跨度，只要特定条件持续下去，那么该时间跨度就会持续下去。如果一个时代结束了，那么围绕它的条件也会结束。

一旦撒旦被扔进神所描述的那种火(不是物质的东西)，那么他存在的时代就此结束，但在那时之前，他仍一直被对即将到来的知识所折磨。

神的计划实现了

在刚刚谈到的这些最后事件中的某个时刻，所有选择并忠实地按照神的生活方式生活的人都会被转变-- 被复活-- 成神家族伊罗欣中的灵质生命。

这一时刻标志着神创造人类的计划和目的的完全实现。然后，神的属灵家族就完整了。神以许多不同的方式解释了这一时刻。

“我也看到一个新天新地，因为先前的天和地都已成为过去，海洋也不再有了” (启示录 21:1)。

在这节经文中，约翰在解释地球上现在发生了多么巨大的变化，一切都与以前不同了。一切都变得新颖而不同。

关于“不再有海洋”的表述并不是字面意义上的世界海洋。这是对人类“海洋”不再像过去七千一百年一样存在的这个事实的预言性象征。人类的时代和神创造人类的目的现在已经实现了-- 完成了-- 神之谜实现了，不再有人类生命。

“然后，我，约翰，看见圣城新耶路撒冷由神那里从天[地球上面的天堂-即天空]而降，预备好了，就如新娘梳妆一新，等待丈夫。我听见有大声从天空发出说，‘看哪，神的帐幕与人同在，他必与人同住，他们必作他的子民，神要亲自与他们同住。神甚至会擦去他们眼中的每一滴眼泪。不再有死亡，悲哀，哭泣。不再有痛苦，因为以前的事已经过去了’” (启示录 21:2-4)。

那些复活的人现在被添加到被描述为新的耶路撒冷的地方，这是已经进入神的家族的神的子民的属灵居所。这些经文表明，既然他们现在已经摆脱了肉体生命中存在的死亡，悲伤，痛苦和泪水，他们将不再经历这些事情，因为他们出生在一种由灵组成的属灵创造中。然后，一旦这些人全部从人类中被拯救出来，成为神家族中的一员，那么一个伟大的宣言就会随之而来。

“坐在宝座上的那一位说：‘看哪，我把一切都更新了’。他还对我说，‘写下来，因这些话是可信的，真实的’。他又对我说，**完成了**。我是阿法拉(Alpha)，我是俄梅戛(Omega)，我是初，我是终。我要将生命泉的水，白白赐给那口渴的人喝’” (启示录 21:5-6)。

正是在大白宝座时代的目的实现了，人类的所有存在、或因第二次死亡、或被复活成永生而告终的时候，神宣布，他现在已经使“一切更新”和“它已经完成了！”神之谜-- 他创造人类的计划和目的-- 已经全部被揭示完成。第七号角事件结束了。

在神宣布了他将要成就的事之后，他继续向人类发出最后的警告。

“那些战胜者，将继承万物，我将成为他们的神，他们将成为我的孩子。但是，那些懦弱的，不信的，可憎的，杀人犯，淫乱的，巫师，拜偶像的，和一切说谎言的，他们将掉进在烧着火和硫磺的湖里，这是第二次死亡。拿着七个金碗，盛满七个最后末了瘟疫的七位天使中，有一位来对我说，‘你来，我要将新娘，就是羔羊的妻子，指给你看’。然后，他带着我的灵，到一座高大的山，向我展示那座伟大城市，圣洁的耶路撒冷，由神那里从天而降” (启示录 21:7-10)。

在他所有的书面文字结束时，神再次强调了人们可以自由做出选择的重要性，以及错误的选择会带来后果。有些人在人类存在的最后一百年时期结束时，将经历第二次死亡，有些人则将成为神的孩子，进入永生。